Zogby America Adults 10/29/05 thru 11/02/05 MOE +/- 2.9 percentage points

38. Do you agree or disagree that if President Bush did not tell the truth about his reasons for going to war with Iraq, Congress should consider holding him accountable
through impeachment?

Total [ — ~~~~~~~~e Regi on ~~~~~~~~~~~~~ Party AgeGroup ~~~~~~~~~~~~
Denocrati |Republica |l ndepende |Libertari
East Sout h Cent Gr Lk West c n nt an NS 18- 29 30- 49 50- 64 65+
f % f % f % f % f % f % f % f % f % f % f % f % f % f %
Agree 632|526 | 145|52.5| 136 | 43.4| 216 |58.1| 135|56.2| 296 | 76.1 | 111 | 28.5| 127 | 50.5 41506 49|54.8| 164(69.7| 239 51.0( 134|49.7| 83416
Disagree 509 | 42.4| 117| 42.5| 158 | 50.7| 136 |36.7| 97|40.4| 85| 21.8| 258 66.4| 111 |44.2 41494 29]325| 69]29.3| 207|44.1| 124 45.9| 98|49.3
NS 50| 50| 14| 50| 18| 59| 19| 5.2 8| 3.3 8| 21| 20| 50| 13| 5.3 11| 12.7 2| 10| 23| 49| 12| 44| 18| 9.1
Total 1200 [L00.0 | 276 [100.0 | 312 [100.0| 372 [L00.0 | 240 [L00.0 | 389 [100.0 | 389 [100.0| 251 [L00.0 81[100.0 [ 90 [100.0| 235 [100.0 | 470[100.0 [ 270 [100.0| 200 [L00.0
~~~~~~~~~~~~~~ AgeGroup- B ~~~~~~~~~~ms Race ~~~ Children<17 ~~~
18- 24 25-34 35-54 55-69 70+ Vi te Hi sp Af r Amer Asi an O her Yes No/ NS
f % f % f % f % f % f % f % f % f % f % f % f %
Agree 61| 53.3| 155| 79.9| 228| 47.8| 124 47.3 53| 41.5| 421| 46.3 63| 67.2| 116| 895 5| 45.1 18| 50.2| 196| 50.4| 434 54.0
Disagree 51| 44.6 37| 19.3| 224 47.0| 123| 47.0 63| 49.2| 442| 48.6 30| 315 10 7.9 6| 54.9 17| 47.2| 178| 45.7| 330 41.0
NS 2| 21 2 .8 25| 5.2 15 5.6 12| 9.3 47| 5.2 1| 14 3| 26 1 2.6 15 3.9 40 5.0
Total 114 (100.0 | 193 |100.0| 477|100.0| 261(100.0| 129|100.0| 909]|100.0 94(100.0| 130/(100.0 12 | 100.0 35(100.0| 390|100.0| 804 ]|100.0
~~~~~~~~~~~~ Live ~~~~~~~~~~~~ Rel i gi on ~~~~ BornAgain ~~~~
Lge City SmCity Subur bs Rur al Cat hol i c Prot est ant Jewi sh Muslim GOt her Yes No/ NS
f % f % f % f % f % f % f % f % f % f % f %
Agree 204| 58.3| 171| 55.7| 123 491 132 46.1 167 50.1| 290 488 20| 55.2 5| 89.4| 148| 67.1| 146| 46.4| 143| 51.4
Disagree 132| 37.9 113 | 36.9 118 | 47.3 145 | 50.5 148| 446 276| 465 15| 417 0 4.0 66 | 30.0 154 | 49.0 122 43.8
NS 13 3.7 23 7.4 9 3.6 10 3.5 18 5.3 28 4.7 1 3.1 0 6.6 6 2.9 14 45 13 4.8
Total 349| 100.0| 306 | 100.0| 250 | 100.0 287 | 100.0 332| 100.0| 594 | 100.0 36 | 100.0 5| 100.0 =220 100.0| 315| 100.0( 278 100.0
Zogby International 11/3/2005 1



Zogby America Adults 10/29/05 thru 11/02/05 MOE +/- 2.9 percentage points

38. Do you agree or disagree that if President Bush did not tell the truth about his reasons for going to war with Irag, Congress should consider holding him
accountable through impeachment?

~~ Total ~~ Educati on St at us
<HS HSGr ad SoneCol Col + Marri ed Single DWS Civil union

f % f % f % f % f % f % f % f % f %
Agree 630 52.7 29 65.2 82 43.1 195 55.7 324 53.2 317 48.2 166 62.4 136 53.6 11 89.7
Disagree 507 425 13 29.1 91 47.7 146 41.6 258 423 319 48.4 90 33.8 97 38.3 1 10.3
NS 58 4.8 3 5.7 18 9.3 10 2.8 28 4.5 23 3.4 10 3.8 20 8.0
Total 1195| 100.0 441 100.0 191| 100.0 350| 100.0 610| 100.0 659 | 100.0 266 | 100.0 253 | 100.0 13| 100.0

~~ Gender ~~ | ncone
Mal e Femal e < $15K $15- 25K $25- 35K $35- 50K $50- 75K $75K+

f % f % f % f % f % f % f % f %
Agree 282 48.7 350 56.3 73 67.9 46 56.0 74 60.1 80 47.7 135 56.9 155 46.0
Disagree 269 46.5 240 38.6 30 28.1 33 39.7 47 38.2 77 46.0 96 40.7 172 51.2
NS 28 4.8 32 5.1 4 4.1 3 4.3 2 1.7 11 6.3 6 2.3 10 2.8
Total 578 100.0 622 100.0 107 100.0 82 100.0 123 100.0 168 100.0 236 100.0 336 100.0
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